
 

  

 

Poštovani prijatelji orijentacije i oni koji će to tek postati, 

orijentacija je smišljeno kretanje na nepoznatom terenu s osnovnim ciljem da se uz pomoć 

karte i kompasa osoba orijentira i pronađe unaprijed određene kontrolne točke u što kraćem 

vremenu. Natjecateljska zemljišta su šume s različitim oblicima vegetacije, parkovi i gradovi. 

Orijentacija može biti rekreacijska aktivnost i natjecateljski sport. Njome se mogu baviti i 

djeca i odrasli i jedinstveni je sport u kojem obitelj može sudjelovati zajedno. Stoga je orijentacija 

idealna za obitelji učenika osnovnih škola. Natjecateljske kategorije podijeljene su po dobi i spolu. 

Orijentacija ima velik značaj u svakodnevnim aktivnostima, a neka zanimanja se uopće ne mogu 

zamisliti bez temeljnog služenja zemljovidom i kompasom (primjerice: vojnici, piloti, jedriličari, 

pomorci, šumari, geolozi, turistički vodiči). Osim što orijentacija pozitivno utječe na tjelesnu kondiciju 

i zdravlje, ona razvija i razne kognitivne sposobnosti iz područja matematike, logike, brzine 

zaključivanja i donošenja odluka. Dinamična je aktivnost i izuzetno atraktivna. Pozivamo vas da je 

isprobate te da nam se pridružite na orijentacijskoj stazi. 

Svjetski dan orijentacije je projekt Međunarodnog orijentacijskog saveza i obilježava se diljem 

svijeta na isti dan, ove godine to je 24. svibnja. Na području Varaždinske županije lokacija ove 

manifestacije je područje VI. osnovne škole Varaždin, D. Demetra 13, 42000 Varaždin, početak je u 

16:00 sati. 

Ciljevi Međunarodnog orijentacijskog saveza (IOF) u organizaciji ovog godišnjeg događaja su 

sljedeći:  

 povećanje informiranosti mladih o orijentacijskom sportu, 

 povećanje  pristupačnosti orijentacije mladima,  

 povećanje broja sudionika kako u aktivnostima škola, tako i u aktivnostima klubova u svim 

državama nacionalnih saveza,  

 pomoć nastavnicima da provode orijentaciju na zabavan i obrazovni način i 

 želimo pridobiti što više novih sudionika i što više novih zemalja u projektu WOD.  

Nakon događaja sudionici će zadržati svoje orijentacijske karte kako bi je  odnijeli kući i pokazali 

svojim prijateljima i obitelji. Također će svaki sudionik dobiti informaciju o mogućnostima bavljenja 

orijentacijom na svojoj lokalnoj razini. 


